NpaBsuna urpbl XXU3Hb

1.Ecnun y 6enon kneTtkn 3 KpacHbIX cocenen - B 3TOU KIETKE B
crieayroLwem rnoKoreHnn 3apoxaaeTcd XusHb

Ig II 011 000
A\

AOCTpakuusa - MmallnHa TblopuHra

2.Ecnn y kpacHon KneTtkmn 2 unn 3 KpacHbIX cocenen - B 3TOU
KrneTke B criegyroLwem rnoKoSIeHNN COXPaHAETCA XN3Hb

N
il

3.Ecnn y KpacHomn KneTkn meHee 2 nnn bornee 3 KpacHbIX coceaen

1.MNomeHaTb 0 HA 1 nnn HaobopoT
2.COoBNHYTLCA BNpaBo/BeEBO

[lporpamma Ha MT =
[lporpamma Ha C++

- B 9TOW KIeTKe B cnegyrwiem rnokoneHnn ymmpaeT XK1U3Hb

-

npnaymMmaTtb Kak MOXXHO Oonblle HavyanbHbIX
KOHCTPYKLMI, KOTOpble OYpHO pa3MHOXatoTcs (B
naeane HamTu KOHCTPYKLNIO C HAMMEHbLLINM
KONMNYECTBOM KPacCHbIX KITETOK)

Kakaga-To cuctema nosmnHas no
TbIOPUHTY - KOrga B HEKOTOPOU
CUCTEME e€e COCTOAHUIO
COOTHOCATCA C KaKUMU-TO
nporpammmamum Ha MT

Irpa >Xn3Hb - nonHasa no
TblopUHry

[onyctnm ecTtb
nporpamma Ha C++,
KoTopasa peanusyet A

HenoHATHO, Kak
YCTPOUTL NOJTHBLIN
nepebop Bcex
nporpamm Ha C++,
YTOObI HAUTU
cpean HUX HaUTK

WU

3aTo oYeHb aaxe
MOHSATHO, KaK
YCTPOUTb MOSTHbIW
nepebop Bcex
KOMOMHaLUMW Urpbl
XU3Hb N cpeaun
HUX HAUTU Ty,
KOoTOopas
peanunsyet A

OTKyda Ha nnaHeTte
nosgaBunach >XM3Hb?

n3Ha4varibHoO Obina
MepTBas NnraHeTa,
Ha KOTOpoOW ObINnun
TOJNbKO NMpoCTenLlne
3N1EMEHTbI

CKONnbKO
anemeHToB? 120

HeopraHuyeckas
10-amomos
MOJIEKYbI -

Boga H20

yrin raz CO2

cepH kncn H2S04

opraHun4yeckas
40-100 - amomos

[1peBHN NOOBOAHbLIV
BYNKaH

monekyna 10 000 000
aTOMOB

[NHK - Mmonekyna

CMOCOOHOCTb K
CaMOBOMNPON3BOACTBY

100 000 000 000
dTOMOB

[NHK - yenoBeka




